

Шифр участника: 11115

Задание 1.

И. А. Бунин - Нобелевский лауреат, его особенностью является бархатный фылык. Жизнь писателя прошла вдали от Родины: он эмигрировал в начале 20 века. Но Россия на протяжении многих лет оставалась в сердце в его сердце. И. А. Бунин скучал по малой родине, но просторные страны, которые пересекал за свою жизнь, когда она сталкивалась с трудностями, потому любовь к родине часто часто обращалась в его произведениях.

Я считаю, что писатель в рассказе "На хуторе" поднимает проблемы жизни и смерти, счастья человека и дифицита.

Капитон Иваныч узнает о том, что Анна Григорьевна умерла и начинает грустить. Сидя у окна, он думает, "как коротка и бесполезна человеческая жизнь". Дальше писатель описывает природу, представляя ее живым организмом с нашумевшим оживлением: "звезды светят скромно и загадочно", сухо переносят кузнецики". Из сада настает чародейство, а птенчик забывает в прудах звенящую, звенящую музыку". Читатель может заметить, что природа "благославляет" и успокаивает такого героя. В тексте встречаются и этикеты: "бледный румянец", "мутно-молочный туман", "наметившая кипога", "неуклонящий свет". Такие в своих стихотворениях описывали окружающий мир Ф. Тютчев и А. А. Фет. Они считали, что природа - это загадка, которую открыть далеко не каждому.

Утром 11 на следующий день Капитон Иваныч продолжает думать о том, что скоро его через

Шифр участника:

умирать. Венгер он стал смотреть в небо, где прислушивался к птичке. После его смерти будем все то - чистому, будем счастливо солнышко, будем зори в рабочую пору". Так, автор показывает читателю, что мир, который нас окружает венгер, он никогда не изменится.

Главный герой все также находит ответы на все свои вопросы, когда поднимает "старческие грустные глаза" к небу. Капитон Иваныч долго смотрит в бесконечность. И только тогда ему становится легче на душе. Мне вспоминается этилод из романа Л.Н. Толстого "Война и мир". Андрей Болконский смог найти спасение, когда будущий генерал смотрел в вечное небо. Он разочаровался ^{ненужной} ^{старой} Наполеоном, разочаровавшись в своей жизни. Природа открыла ему это. Андрею его чистое предназначение в жизни.

На мой взгляд, главный смысл рассказа заключается в последней строке. Капитон Иваныч смог познать свое истинное родство с этой безмоловной природой⁴. Так, И.А. Бунин показывает читателю крепкую связь ^{человека} с природой. Люди - часть природы. Для них она играет важную роль: гарит умиротворение, гармонию, а где-то-то явления используют для обновления. Человек должен помнить, что природа - это вечность. Мы умираем, а окружающий ^{этот мир} дальше продолжает жить по своим законам.

Шифр участника:

Шифр участника:

Шифр участника:

Шифр участника:

Оценочные баллы: максимальный – 70 баллов; фактический - _____ баллов.

Баллы по критериям:

Подписи членов жюри: _____

Шифр участника:

Задание 2.

Город, в котором невозможно жить. Именно так определяется Санкт-Петербург в произведении Ф.М. Достоевского «Преступление и наказание». Город представлен читателю сырьим, бесцветным, пустоту
урыв, исключе даца. Читатель заинтригован в нем, ничего не имеющим привлекающим или радости. Родину Раскольников не выдерживает такое обстоятельство. Бывший сидает спутник спартаке самое дорогое, что осталось от сестры. А вскоре пригушивается согдаем безумного терпимо, у него появляется безобразная личина. Раскольников становится убийцей преступником! Он убивает Кручинину и ее сыну.

В романе М.Булгакова события происходит в Москве. Столица России всегда живет другой жизнью. В ней происходит все странное, и именно там появление Сарана. Москва не описывается, как итальянский город. Истину о людей можно трактовать как и у нас: есть трамваи, такси, мелкодушные, большие квартиры. Булгаков не называет наим бедных людей и их дела. Но Москва - город человеческих горюков. В столице Воланд и его свита высмеивают горожане, которые или благород. Возможны, из-за больших возможностей люди становятся недовольными, беспечебурными, они ищут выгоду только где сидят.

В Санкт-Петербурге мне было бы интересно жить, потому что он не приносит счастья, Этому городу сырьи, в нем много мух, кто то заботят жизнь и не заботят. Счастья никакого, это неизвестно. Мне бы

Шифр участника:

Не хочется, чтобы моя судьба была скомка в гневистыми
героями.

Шифр участника:

Оценочные баллы: максимальный – 30 баллов; фактический - _____ баллов.

Баллы по критериям:

Подписи членов жюри: _____